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Lineární nerovnice s neznámou ve jmenovateli 

Interaktivní prezentace nabízí šest zcela nových dosud nepublikovaných 

příkladů rozčleněných podle obtížnosti od nejjednoduššího po nejtěžší.  

 

Příklady lze využívat ve výuce při výkladu nového učiva, při zadávání 

domácích úkolů, ale především je prezentace určena pro samostatnou práci 

různě nadaných studentů pracujících v učebně u jednotlivých počítačů. 

 

Po zobrazení zadání studenti počítají příklad do svých sešitů. 

Po vyřešení si mohou zkontrolovat vlastní výsledek tlačítkem: 

V případě obtíží  mohou také nahlédnout do celého postupu: 

 

 

Pomocí následujících tlačítek si vybírají příklad podle obtížnosti.    
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Vyberte si příklad podle nabízených obtížností:   
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V množině reálných čísel řešte nerovnici: 
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Mgr. Petr Buzek  

G a SPŠEI Frenštát p. R. 

 Děkuji za použití prezentace 

a přeji Vám příjemně prožitý den.   


